

Servicii de proiectare, faza PTH, documentații , avize și asistență tehnică din partea proiectantului aferente amenajării centrului civic din comuna Păltiniș, județul Botoșani în cadrul obiectivului de investiții ” Amenajare centru civic in comuna Păltinis, județul Botoșani”.

I.D.: 38458649

Documente participare:

- 7-SCN1053173.zip

Data publicarii	16.09.19	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	30.09.19	Pretul estimativ:	42.496,99 RON - 42.496,99 RON

Descriere: Contractul presupune achiziția de servicii de proiectare , documentații , avize și asistență tehnică din partea proiectantului în cadrul obiectivului de investiții aprobat prin bugetul local - ” Amenajare centru civic in comuna Păltiniș , județul Botoșani”. Principalul obiectiv urmărit de investiția propusă este amenajarea spatiului destinat activitatilor socio-culturale cu spatii verzi, locuri de joaca, dar si pentru evenimente culturale, precum spectacole și momente artistice destinate atât populației comunei Păltiniș, atât adulților cât și copiilor, dar și spațiu adecvat pentru parcare utilajelor care contribuie la activitățile de deșăpezire sau reamenajare a suprafețelor din domeniul public sau privat al comunei. Prin intermediul prezentei investitii se urmareste atingerea impactului social și cultural pentru a păstra tradițiile, obiceiurile strămoșești și pentru o îmbunare a modalităților de a trece printr-o serie de transformări, prin diferite faze progresive spre o treapă superioară a culturii, tradițiilor, obiceiurilor și printr-un nou spațiu adecvat deasemenea socializării și cunoașterii. Durata de prestare a serviciilor este de 30 de zile .Asistența tehnică din partea proiectantului se prestează pe toată durata de execuție a contractului .Durata contractului este de 36 de luni Valoarea estimată a serviciilor de proiectare, faza PTH, asistență tehnică din partea proiectantului aferentă amenajării centrului civic din comuna Păltiniș, județul Botoșani, în cadrul proiectului de investiții ” Amenajare centru civic in comuna Păltiniș, județul Botoșani”, aprobat prin bugetul local este de 42.496,99 lei fără TVA Această valoare a fost stabilită pe baza valorilor cuprinse în devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investitii: Nr. crt. Denumire linie bugetară Valoare lei fără T.V.A. Capitolul 3 Cheltuieli pentru proiectare și asistență tehnică 1. Documentațiile tehnice necesare pentru obținerea avizelor/autorizațiilor 450,00 2. Proiect tehnic și Detalii de execuții 37469,04 3. Asistență tehnică din partea proiectantului 4577,95 4. Total valoare estimată 42.496,99 Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari : 6 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde la orice solicitare de clarificari sau informatii suplimentare cu 3 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.